
Monographie Raymond Macherot
par Edouard François

La Bd à Bruxelles et en Brabant

Les Trésors de Spirou 1938 - 1968
par Philippe Mouvet

Les Trésors de Spirou et le Cirque
par Ph. Mouvet et Cl. Decnop

Line et les Timbres Volants
par A.Gaudelette et Ch.Nugue

La Bd à Liège, Namur et luxembourg
par Jacques Fierain

Album de 144 pages NB / Quadri
Album biobibliographique de plus 

de 300 auteurs, 
dessinateurs et coloristes de 

Bruxelles et Brabant
Couverture originale couleur

illustrée par Al. SEVERIN
Tirage cartonné - 700 ex. - avril 03

Prix de Vente 39 Euros

Album de 144 pages Quadrichromie - avril 2002
Monographie de Raymond  MACHEROT

Interviews et bibliographie
Couverture originale couleur de R.Macherot

Tirage normal cartonné - 700 exemplaires
Prix de Vente 39 Euros

Tirage de luxe cartonné - 300 exemplaires 
- avec jaquette illustrée par Alec SEVERIN et comprenant un 

album inédit
de Sibylline, signé par R.Macherot
Couverture illustrée par O.SAIVE

Prix de Vente 59 Euros

Album de 208 pages Quadrichromie / NB - novembre 1998
Les Trésors de Spirou 1938 - 1968

Jouets, gadgets, affi ches, cartes, fi gurines, insignes etc.
Couverture originale couleur de Jijé

Tirage normal cartonné - 2000 exemplaires
Prix de Vente 45 Euros

Album de 64 pages Quadrichromie - novembre 2000
Les Trésors de Spirou et le Cirque

Couverture originale couleur illustrée par 
Wasterlain et Roba

Tirage normal cartonné - 2000 exemplaires
Prix de Vente 30 Euros

Album de 54 pages NB - avril 2003
Histoire parue dans le journal LINE en 1957 / 58

Couverture originale couleur illustrée par Al. SEVERIN

Tirage normal cartonné - 700 exemplaires
Prix de Vente 18 Euros

Tirage de luxe cartonné - 300 exemplaires - dos toilé et 
comprenant un ex-libris signé Al. SEVERIN

Prix de Vente 30 Euros

Album de 112 pages Quadri
Album biobibliographique de près de 

200 auteurs, 
dessinateurs et coloristes de Liège, 

Namur, Luxembourg
Couverture originale couleur illustrée 

par François WALTHERY et 
René HAUSSMAN

Tirage cartonné - 700 ex. - avril 04
Prix de Vente 39 Euros

par Jacques Fierain

Album biographique de 64 pages quadrichromiques et plus 
de 200 documents inédits - Octobre 2003

édité pour les 85 ans d’Henri Vernes 
et les 50 ans d’aventures de Bob Morane.

Tirage normal cartonné - 1000 exemplaires
Prix de Vente 39 Euros

Tirage de luxe cartonné - 300 exemplaires - avec jaquette 
illustrée pour les 50 ans et comprenant un supplément inédit 
«Extrapolation scientifi que, de Jules VERNE à Henri VERNES» 

par Michel ELOY et signé par Henri VERNES
Maquette couverture photographique

Prix de Vente 69 Euros

Henri Vernes « L’album»
par Jacques Dieu



LE PAYS DES QUATRES VENTS

SOUSCRIPTION TIRAGE NORMAL
AU PRIX EXCEPTIONNEL DE 15 Euros
Offre valable jusqu’au 31 octobre 2005

après cette date le prix public sera de 18 €

Disponible à
La Librairie L’Age d’Or

44, avenue de Waterloo - B6000 CHARLEROI
Site www.bdcharleroi.com

www.lagedor-collections.com

Email: lagedor@caramail.com
editionslagedor@skynet.be

RENSEIGNEMENTS
Tél / Fax 00 32 (0) 71 31 20 55

BON DE COMMANDE
à retourner à la Librairie L’Age d’Or

Les Trésors de Spirou 1938 - 1968          45€ x --- = -------- 

Les Trésors de Spirou et le Cirque         30€ x --- = --------

Monographie Raymond Macherot             39€ x --- = -------- 

idem              Edition Luxe            59€ x --- = -------- 

Line et les Timbres Volants (BD)                18€ x --- = --------

idem              Edition Luxe                        30€ x --- = -------- 

La Bd à Bruxelles et en Brabant        39€ x --- = --------

La Bd à Liège, Namur et Luxembourg    39€ x --- = -------- 

Henri Vernes «L’Album»      39€ x --- = --------

idem              Edition Luxe                         69€ x --- = -------- 

Maurice Tillieux  «REPERES»  49€ x --- = -------- 

idem              Edition Luxe                         69€ x --- = -------- 

Jen Trubert et ses Amis    39€ x --- = -------- 

idem              Edition Luxe                         59€ x --- = -------- 

Pendant la souscription remise de 10 % sur tous les albums

SOUSCRIPTION JUSQU’AU 31 OCTOBRE 2005

Pays des quatre vents (BD)   15€ x --- = --------

idem              Edition Luxe                        30€ x --- = -------- 

 Frais de Port : ....... par exemplaire         ---- x --- = --------

PRIX GLOBAL: ------------  €
Conditions spéciales libraires sur demande

PAYEMENT
Belgique

Compte SGB n° 260 - 0255288 - 53
autres pays

Mandat postal international 
Chèque en € - PAYPAL

( libellé au nom de l’Age d’Or )

Bande dessinée de 46 pages NB - octobre 2005
Histoire parue dans Spirou en 1962

«Au pays des Incas avant la conquête espagnole»
Couverture originale couleur illustrée par 

René Follet

Tirage cartonné normal  - Dos toilé vert - 700 ex.

Tirage cartonné Luxe - dos toilé brun - 300 ex.
+ poster N° et signé R. Follet - 30 Euros

frais de port
Belgique 3 € - Europe 6 € - Canada 9 € (1 pièce)

Belgique 5 € - Europe 8 € - Canada 12 € (2 pièces)

par Herbert / Jadoul 

Bande dessinée de 46 pages NB - octobre 2005

Tirage cartonné Luxe - dos toilé - 300 ex.

 Prix de Vente 69 Euros

Maurice Tillieux
REPERES

Album de 176 pages Quadrichromie - octobre 2004
Etude raisonnée de l’univers de Maurice Tillieux 

Couverture originale couleur illustrée par Maurice Tillieux

Tirage cartonné normal - 700 exemplaires
Prix de Vente 49 Euros

par Thierry WINANTS 

Tirage cartonné luxe - dos toilé - 300 ex

+ 1 poster et 2 CP 

Prix de Vente 59 Euros

Album de 64 pages Quadrichromie - mai 2005
Présent dans plus de 110 périodiques, repreneur de Bécassine dans les 

années 60, Jen Trubert fait partie du patrimoine de la  BD.
( Dessins de presse, BD, Illustrations, Peintures, Publicités, etc. )

Tirage cartonné normal - 700 exemplaires
Prix de Vente 39 Euros

Jen Trubert et ses Amis.
par Chantal TRUBERT

Nom:  -------------------------------------------------------

Adresse: ---------------------------------------------------

Code Postal: ----------  Ville: ---------------------------

Email:   --------------------------------------------------------------------


